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A tartós mezőgazdasági társulásod 
szervezése minden dolgozó paraszt érdeke
Az eddigi sikerek, az állami és kol

lektív gazdaságok eredménye kézzel
fogható bizonyítékot szolgáltatnak 
mindazok számára, akik a tavaly még 
gyenge szerszámaikkal művelték a 
földet Saját szemével győződhetik 
meg minden dolgozó földműves arról, 
hogy a traktorral szántott föld hek
táronként ÍP -10 mázsával többet ter
mett, mint az, ahol iga vonta az ekét.

zőgazdasági társulások példája nyo
mán szervezett hazai társulások, amint 
Pártunk határozata is hangsúlyozza: 
«... a mezőgazdasági termelőszövet
kezet alsóbbfoku formája, amelyben a 
földet, jószágokat és a termelő eszkö
zöket- nem kollektivizálják, hanem a 
társult parasztok tulajdonában ma" 
radnak, amelyben a társult parasztok 
a mesgyék megszüntetése alapján egye-

Az eredmények és a felvilágosító sitik földparcelláikat annak érdekében, 
munka nyomán már a múlt évben na- hogy az agrotechnikai1 intézkedések 
gyón sok szegény- és középparaszt alkalmazása, valamint a traktorok és 
igénybe vette a GTÁ-k segítségét. így mezőgazdasági gépek használata ré
például a Dés-rajoni Kozárvár dol
gozó földművesei közül sokan

vén emeljék a mezőgazdasági terme-
szán- lést; amelyben a társult parasztok kö-

tottak traktorral. A Torda-rajoni Po zösen végzik el a mezőgazdasági műn- 
lyán községben 20 szegény- és közép- kákát és közösen oldják meg az ősz
paraszt létesített ; traktorbérlő társu
lást Balogh Bélának a traktorszán-
totta 58 ár földjén 1732 
mett Ezzel szemben 
müveit földeken csak 
termett ennyi.

Kétségtelen, ezek

kiló búza ter- 
az egyénileg 
hektáronként

a társulások
i::tgy előnyt és segítséget jelentettek 
a dolgozó parasztoknak, de mégsem
tudták betölteni feladatukat. Amint 
a Párt Központi Vezetősége a kol
lektív gazdaságok létesítése és mező-- 
gazdasági társulások terén végzett 
munkával kapcsolatos határozata is 
rámutat, ezek a társulások nem vol
tak eléggé szervezettek. Rövid időre, 
legtöbb esetben idényszerii mezőgaz-

szes gazdálkodási kérdéseket a köz
gyűlésükön hozott határozatok, vala
mint az évenként megválasztott veze
tő bizottság határozatai értelmében."

Tehát ezek a társulások nem bomla
nak fel- A föld, az állatok és az ösz- 
szes gazdasági felszerelések azonban a 
tagok tulajdonában maradnak. A szer
ződések alapján a tagok segítsé
get kapnak a munkában a gép- és 
traktorállornásoktól.

Az ujtipusu, szovjet mintájú társi!-1 
lások szervezése érdekében Pártunk ; 
komoly feladatok elé állítja. a ; nép
tanácsokat, a GTÁ-k dolgozóit, úgy
szintén a tömegszervezetek : aktivis-
tóit. Széleskörű felvilágosító -tévé-, 

dasági munkák elvégzésére alakulták' kciiységet kell kifejteniük annak ér^ 
éx utána felbomlottak. Gyak- dekében, hogy, minél több szegény- és 
ran kis parcellákon kellett szán- középparaszt vegye igénybe a munkás- 
tani és igy nem lehetett kihasználni osztály felbecsülhetetlen segítségét, 
a traktorok magasfoku termelékeny- kössön szerződést a föld megmunkálá- 
ségét Ennek következtében a társulá- sara a, traktorállomásokkal. Kolozs- 
sok nem mutathatták meg a dolgozó vár-tartományban eddig 37 társulás 
parasztoknak teljes mértékben a trak- alakult, Töbh mint 1100 hektár föld 
torok és a mezőgazdasági gépek közös megművelésére kötöttek-szerződést. _a ' 
használatának, a tervszerű munkának 
és az agrotechnikai módszerek alkal-
mazúsának nagyszerű eredményeit- 
Számos gépállomás vezetősége elha
nyagolta a traktoristák politikai ne
velését, elmulasztotta a szervezés és 
ellenőrzés kérdésének megoldását, en
nek következtében egyes helyeken ön
tudatlan traktoristák gyenge minősé
gű. munkát végeztek. Máshol a trak-
toristák ellátásáról és a gépek üzem
anyagszükségletéről sem gondoskod
tak Természetes, a GTÁ-k ilyen körül
mények között nem teljesíthették a 
szerződésben vállalt kötelezettségeiket-

Az ilyen mulasztások elkerülése,

társult szegény, és középparasztok. 
Ezeknek a társulásoknak azonban az 
a hibája, hogy szervezésüknél a GTÁ-k 
és a néptanáesok nem alkalmazták 
mélyrehatóan Pártunk határozatának 
szempontjait. E hibákat ki kell kü-
szöbölni. A GTÁ-k dolgozóinak, vala
mint á helyi és a rajoni néptauácsok- 
nak elsőrendű feladatuk, hogy meg
ismerjék Pártunk határozatát és a 
társulások szervezésében annak szem
pontjait alkalmazzák. A traktoristák 
tekintsék becsületbeli kötelességüknek 
a jóminőségü munka végzését. Dolgoz
zanak lelkiismeretesen s a khnagaslő 
eredmények érdekében tanulmányozzák

valamint a munka jó menete érdeké- és a gyakorlatban alkalmazzák Iván 
ben, a RMP Központi Vezetősége ha- Bunyejev szovjet traktorista munka- 
tározatában megjelöli a tennivalókat, módszerét. Országunk minden dőlgozó- 
A jövőben a társulások szervezésekor jának érdeke, hogy harcoljon inező- 
nem szabad szemelő! téveszteni a gazdaságunk szocialista átalakításáért, 
Szovjetunióban volt TOZ társulások minél nagyobb terméseredmények el-

Mao Ce-Tung távirata 
J. V. Sztálinhoz

MOSZKVA. — (Agerpres.) A Tass közli: Mao Ce- 
Tung á következő táviratot küldte J. V. Sztálinnak:

' J. V. SZTÁLIN ELVTÁRSNAK.
- á Szovjetunió minisztertanácsa elnökének.

; A Kinai Népköztársaság kormánya és a kinai nép 
nevében őszinte köszönetemet fejezem ki a Kinai Nép- 
köztársaság kikiáltásának 2. évfordulója alkalmából 
küldött baráti üdvözletéért és szívélyes jókívánsá
gaiért.'
Pekin; , í Ö5J. október 10. MAO CE-TUNG

Sztálin elvtárs szava a béke győzelmébe 
vetett hitünket szilárdítja meg

(Ünnepi gyűlés az Egyetemiek Háza nagytermében a Román-Szovjet 
Barátság Hónapja alkalmából).

KOLOZSVÁR. -ÍA Román-Szovjet Ha- birtokában van ugyan az atomenergia titká.
rátság Hónapjának ünnepi rendezvényei %o_ nak, mégis következetesen kitartott 6s tó
rán, hétfőn este az Egyetemiek Háza nagy- tart békepolitikája mellett, amely a szovjet
termében Kolozsvát dolgozói megemlékeztek rendszer megszületése óta jellemző sajátos_
arról a világtörténelmi jelentőségű válaszról, sága. A Szovjetunió többször javasolta az 
amelyet Sztálin elvtárs adott nemrégen a atomfegyver betiltását. Az amerikai tmpe- 
„Pravda" munkatársának, az atomfegyver- rialisták azonban úgy képzelték, hogy ők 

egyedüli birtokosai e fegyvernek s igy mind
szovjet ; javaslatok

rel kapcsolatos kérdéseire.
Az ARLUS által. rendezett gyűlésen szer-

vezetek, intézmények és kulturális életűnk 
képviselői, valamint tanulók, katonák és 
dolgozók nagy számban vettek részt. A 
milicia énekkara a román és szovjet him
nuszt énekelte, majd Daicovici C. eTvtárs, 
a Kolozsvár-tartományi békebizottság elnö
ke mondott megnyitó beszédet. Ezt követő
leg Titus Crisan, a „V. Babes*'  Tudomány-

annyiszor elgáncsolták a 
megvalósítását.

Sztálin elvtárs válasza 
az atom-diplomáciára. A

végső csapást mér 
világ népei meg-

egyetem tanára román nyelven és Dezső
Ervin, a „Bolyai" '! uoományegyetem eiő- dcnfajta agresSziót.Tudományegyetem elő-

az atomfegyverrel kapcsolatos kérdésekre.
Az előadók rámutattak arra, hogy a szov.

jet tudomány már 
atomenergia titkát. 
TASS közleménye 
hogy a Szovjetunió 
atomenergiát, hanem

1947-ben felfedte az 
1949-ben, amikor a 
nyilvánosságra hozta, 
nemcsak ismeri . az 

azt fel is használja
a kommunizmus nagy építkezéseinek' cél
jaira, á világ dolgozói nagy megnyugvással 
és a béke ügyébe vetett megsokszorozódó 
hittel . fogadtak; e-bejelentést.''A ' Szovjetunió

értefték e válaszból, hogy a dolgozó milliókat 
nem lehet többé tömegpusztító fegyverekkel 
zsarolni, mert a béke nagy bástyája, a Szov
jetunió "élenjáró tudománya, hatalmas ipara 
s a szovjet ember páratlan erkölcsi ereje 
segítségével, teljesen felkészülten fogad tnin-

zárószavaiban rámutatott a béke híveinek 
feladataira; valamint arra, hogy a dolgozó 1 
nép harcára milyen nagy mozgósító hatást 
tesznek Sztálin elvtárs biztonságérzetet és 
jnély hitet sugárzó szavai;

A jelenlevő dolgozók forró lelkesedéssel 
tüntettek a Szovjetunió vezette béketábor és 
nagy zászlóvivője, Sztálin elvtárs mellett. 
A" gyűlést' ‘kultúrműsor követte a milicia 
énekkarának, .yalamint. a helybéli operák.m'ú- 

" vészelnék - közreműködésével. ■

TOVABBADJUK TUDÁSUNKAT 
MUNKATÁRSAINKNAK

örömmel olvastuk a Román Munkáspárt 
Központi Vezetőségének és a Román Nép
köztársaság minisztertanácsának határozatát 
a sztahánovisták és élmunkások erkölcsi és 
anyagi ösztönzésére vonatkozólag. A hatá
rozat minden pontjából kiéreztíik azt, hogy 
nem hiába dolgozunk: a Párt és népi demo
kratikus kormányunk állandóan figyelemmel 
kíséri eredményeinket és javadalmazza tö
rekvéseinket.

Mindez arra ösztönöz minket, hogy az 
eddiginél is még szebb és még jobb ered
ményeket érjünk el. Mi, a ^Fierul" dolgozói 
vállaljuk,, hogy eddigi eredményeinknél töb
bet fogunk megvalósítani és tovább adjuk 
tudásunkat a nálunknál fiatalabbaknak. A 
vállalatunkhoz kerülő aj ifjakat, akik falu
ról jönnek be. fokozottabban tanítjuk, hogy 
minél hamarább ők is szakmunkásokká, 
majd élmunkásokká válhassanak.

' Keresztéi Mogda és Halmádi Mihály.
levelezők

A szovjet dolgozók segítségéve!
gazdag tapasztalatait. A szovjet me- éréséért.

;&• V •

Kocsis Fíloftca, ,,Brcincr Béla'‘-gyári élszövőnő Nina Na. 
zarova gépgondozási módszerére kötött szerződést a vál
lalat vezetőségével. A szovjet módszer segitsígével naponta 

másfél normát teljesít.

Az „A<ly“-ftyár két élszövője a holtidő felszámoló-, 
sáért küzd. Bcrcczki Béla Zsándárova módszere sze
rint menetközben adja át a gépet váltóUrUnak,

Bölönyl Dezsőnek,

November 7. tiszteletére
HÉT ÚJÍTÁST ALKALMAZNAK

A KOLOZSVÁRI 3. SZÁMÚ GYÓGY- 
SZERÁRUGYÁR MUNKÁSAI

A 3. számú gyógyszerárugyár dolgozói 
elhatározták, hogy November 7. tiszteletére 
több szovjet munkamódszert alkalmaznak, 
így Kováljov, Vorosin, Mekrocsíe. Kipari, 
sov, Nina Nazarova és a Kótleár-féle mód
szert. A vállalás‘óta jelentős eredményekről 
adnak számot. A tabletta-osztályon Topái 
Gyula vette elsőnek szocialista gondozásba 
gépét. Elért eredményei láttán, az osztály 
több munkása és munkásnője is gépgondo
zási szerződést kötött. Ennek nyomán né
hány nap után harmincán tettek ígéretet 
írásban, hogy Nina Nazarova módszerét kö
vetik.

- A munkatermek tisztántartása érdekében 
a Vorosin-féle szovjet módszert tanulmá
nyozzák. Kotleár módszere szerint a mér
nökök három szakképzetlen munkással kö
töttek szerződést, az utóbbiak szakmai kikép
zésére. Ezenkívül szakmai iskola is műkö
dik áz üzemben, amelyen 40 dolgozó vesz- 
részt rendszeresen. Másodfokú szakmai elő
adáson 17 dolgozó vesz részt, amelynek eL 
végzése után laboránsi képesítést nyernek.

. November ■ 7. tiszteletére 7 újítás beve
zetése van folyamatban. Ezek között van 
néhány olyan újítás is, amelynek hatása 
lényegesen kihat a vállalat termelésére. Pél- 
dául az „E. M. B. gumosz" tápcukorka elő
állításánál vezettek be újítást legutóbb. Az 
újítás eredményeként. az uj anyagból ■ készí
tett cukorka tápírtéke jóval felülmúlja az 
előző cukorka tiiwertékét.

A HATÁROZAT ENGEM IS 
MAGASABB TELJESÍTMENYEKRE 

ÖSZTÖNÖZ
Meghatva olvastam munkatársaimmal az 

c|mult napokban a Román Munkáspárt Köz
ponti Vezetőségének és a minisztertanács, 
nak gondoskodását hazánk élmunkásairól és 
sztahánovistáiról. Ez a határozat, amely 
irányt mutat további munkánkhoz, újabb és 
sokkal magnsabbfoku eredményekre ösz
tönöz.

A kolozsvári „Víctoria" kötöttárugyár 
dolgozója vagyok, üzemünkben már több 
olyan munkás van. nki észszcrüsitésével, 
újításával, pontos munkájával élmunkássá 
lett. Néhány napja én i» közéjük tartozom. 
Napi tervelőirányzatomat 140—150 száza
lékban teljesítem. Most a határozat elolva
sása után elhatároztam, hogy úgy osztom 
be a munkaidőmet és észszcrílsitctn munká
mat, hogy elérjem .az (izem legjobb élmun
kásának az eredményét.

Ftrencsi Hona,
levelező



A háborús politika veresege 
a francia járási választásokon

A reakciós pártok fondorlatai 
a francia járási választásokon

A franciaországi járási választások 
első menete a Francia Kommunista 
Párt újabb győzelmét, g a reakciós 
tömb újabb vereségét -eredményezte. 
A béke és haladás ereje győzött a 
jobboldali szocialisták, a háborús 
uszító gaullisták felett. Az urnákhoz 
járult-francia dolgozok kifejezték aka
ratukat: a Francia Kommunista Párt 
az összes többi pár-tokát messze felül
múlóan szavazattöbbséget kapott. 
Visszaestek a radikálisok és jobbol
dali szocialisták, a gaullisták pedig 
egészen meg-szégyenitő vereséget szen
vedtek.

Azok a francia állampolgárok, akik 
most leszavaztak, ítéletet mondottak a 
nemzetgyűlési választások óta eltelt 
nem egészen egy hónapos időszak alatt 
gyakorolt kormánypolitika felett. Ez 
a politika — amerikai parancsra — 
fokozta a francia nép döntő többségé
nek akarata ellen folytatott háborús 
előkészületekéi, fokozta a fegyverkezési 
hajszát. Az amerikai katonai és gazda; 
sági behatolás következtében rohamo
san süllyed a francia dolgozók élet
színvonala, s az áruló kormány újabb 
lépéseket tett a nemzet függetlensé
gének kiárusítására. A kormány, a 
legutóbbi betek folyamán súlyos mil- 
liárdokat fordított az amerikai hadse
reg katonai jellegű építkezéseire. Csu
pán repülőterekre 17.milliárd frankot 
költenek ebben az évben. Chateauroux 
francia kisvárosban, ahol a lakosság 
lakáshiányban szenved, 5000 amerikai 
katonát szállásoltak el, kaszárnyák, 
luxusvillák épülnek az amerikai had
sereg tagjai számára. Ugyanakkor 
pedig sokezer francia gyermeket nem 
tudnak felvenni az iskolákba, mert 
nincs elég tanterem, nincs elég iskola
épület. Amerikai földgyaluk roncsol
ják a; francia búzaföldeket. Sok he
lyen bé sem várják, hogy, g parasztok 
betakarítsák a termést, annyira sür
gős nekik a repülőterek, a stratégiái 
utak építése. Az,amerikai imperialisták 

’zsoldjában álló francia kormány még

FENJÁN. — (Agerpres.) A TASS- 
iroda jelenti, hogy a Koreai Népi 
Demokratikus Köztársaság^ Nemzet- . 
gyűlése Elnöki Tanácsa . Kin-Ban-Su- 
Nun, Kim-Da-Man, Om-Csau-Dek, 

jobban fokozni akarja a fegyverkezési 
hajszát Courant miniszter nemrég be
jelentette, hogy a most kidolgozás 
alatt álló költségvetési terv Francia- 
ország katonai kiadásait évi 1500 mil
liárd frankra növeli Az előrelátható 
költségvetési hiány 1400 milliárd lesz, 
amit a bankjegyek uj tömege kibó- 
csájtásával, az infláció sulyositásával 
és újabb adók kivetésével akarnak 
fedezni.

Mindez katasztrofális hatással van 
a dolgozó nép életszínvonalára. Az 
árak egyre emelkednek. Az élelmiszer
árak növekedése súlyosan érinti a 
francia dolgozókat. A kenyér árát 
nemrégen 40 százalékkal növelték, 
mert a francia kormány az amerikaiak 
parancsára gabonát szállít Nyugat
németországnak, s az így keletkezett 
gabonahiányt az amerikaiaktól két
szeres áron vásárolt búzával kell pó
tolnia. A cukor ára 25 százalékkal, a 
gyapjú ára 30 százalékkal, a szén ára 
20 százalékkal emelkedett az utóbbi 
napok során.

A francia dolgozók világosan lát
ják, hogy életszínvonaluk állandó 
romlását az esztelen fegyverkezési 
hajsza okozza. Tudják, hogy egy bom- 
bávető repülőgép előállítási költségei
ből 325 lakóházat, egy páncélos hadi
hajó árából pedig egy százezer lakosú 
várost lehetne felépíteni. A francia 
nép egyre - határozottabban juttatja 
ki fedezésre, hogy szembeszegül az 
amerikai imperialisták háborús po
litikájával. Nem kérnek sem az ame' 
rikai megszállásból, sem a francia 
kormány uszály politikájából. Ezért 
szavaztak a Francia Kommunista 
Párt jelöltjeire. A Kommunista Párt 
ragyogó győzelme bizonyítja, hogy 
Franciaországban is egyre növekednek 
a béke és demokrácia erői. A Francia 
Kommunista Pártnak a járási válasz- 
fásokon aratott győzelme az egész 
béketábor győzelme és a háborús uszi- 
tók érzékeny vesztesége- . ‘

. Csoj-Uk-Hak é$ Ne-Nam-Gia ormós-.... 
"tereknek hősi iámét; adományozott - a r 
felszabadító harcban kifejlett példa-

- m utató magatartásukért.
KAIRÓ. — (Agerpres.) A Francé 

Presse hirügynökség jelenti,, hogy az 
egyiptomi parlament egyhangúén 
megszavazta az angol-egyiptomi szer
ződés lemondását és a Szudánra vo
natkozó angol-egyiptomi megegyezést.

PÁRIZS. — (Agerpres.) A francia sajtó 
közli a belügyminisztérium végleges jelenté
sét a járási választások második menetének 
eredményeiről. Mint a választások első sza
kaszában. most is a Kommunista Párt érte 
el á legtöbb szavazatot. Ezután következik 
a Szocialista Párt, majd a reakciós csopor
tok blokkja. A gaullisták lemaradtak.
A reakciós mandátumszétosztás következ

tében, amely az egyes pártoknak jogot ad, 
hogy az elnyert szavazatok összevonása után 
osszák el a mandátumokat, a Kommunista

amerikaiad továbbra is akadályokat 
gördítenek a koreai fegyverszímeti

tárgyalások wjraf elvétele elé ■
KAJSZUNG. - (Agerpres.) Az Uj 

Kína hirügynökség különtudósitója 
jelenti, hogy a két fél összekötő tiszt
jei október 15-én folytatták a fegyver
szüneti tárgyalásokra vonatkozó meg
beszéléseiket.

Az ENSz-baderők összekötő tiszt
jei kikerülték á tárgyalások újra
kezdése időpontjának napjára és órá
jára vonatkozó megbeszélést, s ezzel 
tovább is halasztják a tárgyalásók 
megkezdését,

A koreai néphadsereg és a kinai 
önkéntesek összekötő tisztjei rámutat
tak arra, hogy az ellenfél taktikája, 
amellyel a tárgyalások ujrafelvételét 
halasztja, teljésen észszerütíen s rámu
tattak arra, hogy a koreai ‘néphadse
reg és a kinai önkéntesek parancs

A koreai hadihelyzet j
FENJÁN. ~ (Agerpres.) A -TASS 

iroda közli: A Koreái Népi Demokra
tikus Köztársaság néphadseregének 
főparancsnoksága jelenti, hogy a 
néphadsereg egységéi á kmai ön- 
kén lesekkel szoros együttműködésben 
továbbra is vissza verték az am erika i- 
angol betolakodók és a liszinmanista 
csapatok támadásait. A harcok során 
a néphadsereg egységei súlyos ember- 
és hadianyag-veszteséget ökoztak az 
ellenségnek.

Párt mindössze 78 mandátumot kapott. A 
Kommunista Párt a választások mindkét 
menetében elsőnek került ki, azonban a 
reakciós választási törvény megrövidítette 
a mandátumokat.

A Függetlenek" és a Parasztpárt — 
amelyek a két menetben nagyon lemaradtak 
—, 468 jelöltet juttattak be, a szocialisták 
278-at, a gaullisták 150-et. A többi mandá
tumot a különböző kisebb csoportok között 
osztották szét.

nokai szept. 19-től kezdődőleg több- 
ízben kérték a tárgyalások ujrafelvér 
telét, azonban a? ellenfél ismételten, 
akadályokat gördített a tárgyalások 
elé- Ennek következtében a megbeszé
lésedet még most sem lehet folytat; 
ni. A felelősség az ENSz-haderők pa
rancsnokságát terheli emiatt.

A néphadsereg és a kínai önkénte
sek Összekötő tisztjei ismételten ja*  
vasolták. hogy haladéktalanul be
széljék meg a tárgyalások megkezdé
sének napját és óráját, tekintettel ar- 
ra. hogy a felek már elhatározták a 
tárgyalás ujrafelvételét.

Az összekötő tisztek találkozása dél
után 1 órakor ért véget. A következő 
találkozás időpontját október 16-án 
reggel 10 órára jelölték ki-

Az arevonal középső szakaszán a 
néphadsereg egységei visszaverték az 
ellenség elkeseredett támadásait Sí- 
kerteteh támadásokat inditott az el*  
lenség a keleti arcvonalon is, Yangu-.f 
tói északra. J

A néphadsereg légvédelmi lövészei 
és a légvédelmi vadászok október 14- 
én 3 ellenséges repülőgépet lőttek le 
azok közül, amelyek barbár módon 
bombázták Anesizsu Wonsan, Hamhin 
es más városok békés lakóit

A TAHIA-TAS-HEGYFOKQT nemrégen 
még csak a legrészletesebb térképekre je
gyezték fél. Ma már az egész ország ismeri. 
Itt duzzasztja fel a gát az Amu-Darjái.
Innen fordítja a folyó msének egy részét ,
délnyugati irányba, hogy hatalmas áramban [on előre. Egyre erkezneh a ra
szelje át a Kara-Kum sivatagot. komanyok, kőbányákat tárunk fel az építők

Huhuss - a Kara-Kalpak Autonóm Köz- ;8epesitők kádereit képezzük ki. Azokat 
társaság fővárosa - központjától nyolc ki- ^ embereket akik maid kezelik, vezetik^ 
lométerre fekszik az átkelő. Jobbra terül ekszkavátarokal, a faldszwogepeket, a fold, 
el a Kizil-Kum, a vörös homok - halra pe- ^ájógépezeteket, az egész hatalmas és va-
dig a Kara-Kum — a fekete homok siva. ,
tagja. Voltaképpen az egész egyetlen hatol- zésnél alkalmazunk. A geológusok meghata-

• mos, rekkenően forró por sivatag, amelyet az i
Amu-Darja hullámai választanak hét részre. \ nidr^gusok. pedig megkeresik 
A folyó széles, barnás, rőtszinü hoLzu sza. ' ezeket Ezek folyását agress 
lagja csillog a napsugarakban. 1 tartalmat tanulmányozzák.

Óriási, szabályozatlan és fenyegetően sze
szélyes folyam.

A kis „Lebegy" (Hattyú) nevű folyami 
gőzös visz át bennünket az Amu.Darja bal
partjára. Kőszírt mered a viz forrongó 
csokaládészinü habjai fölé. Ez oTahia-Tas.

Szép az Amu-Darja. Hatalmasan széles, 
gazdag, bővizű folyammá tárul itt szét. Hat 
púd súlyú harcsák úszkálnak vizében, amely
ből hűs levegő árad szerteszét. Ez a hüs 
szellő felbecsülhetetlenül értékes a rekkenő 
hőségben. Meg kell fékezni^ meg kell zabo
lázni az Amu-Darjái. Hősi, nemes munkát 
kell rábízni és szépsége még tündöklőkben 
ragyog majd, •

Tahia-Tas!
A, hüs. árnyékos fák alatt fürdő, étkezde 

és a geológusok zöldszínü ponyvasátrai, 
iroda-barakk, boltok*  — mindez ideiglenes 
és átmeneti. Itt élnek most a jövendőbeli 
munkdslakótelep építői- A telep innen néhány 
kilométerre • épül majd esen a helyen pedig 
a nagy gát alapgödre lesz.

„Lesz"... Itt szinte minden mondatban 
újból és újból megismétlődik ez a sző.

— Építkezésünk most a rejtett, leplezett 
munkálatok szakaszánál tart — mondotta a 
Türkmén Főcsatornát építő mérnökök egyi
ke, — Ez a kifejezés nemigen használatos 
az építészetben, de rendkívül jellemző mun
kánk e szakaszára. Még nem ásunk, nem dpi*  
tünk betont, magának a csatornának az épL 
lése még nem kezdődött meg, a valóságban 
azonban mégis folyik, sőt széles orcvona-

Épül a kommunizmus a Szovjetunióban |

donataj technikát; amelyet ennél az épitke- 

razzák a különböző talajok minőségét*  a 
a földalatti

szivitását, só-
Az adatoktól

függ a duzzasztógát helyének kiválasztása, 
az egész csatorna útvonalának megállapítása.

Óriási összegeket fordít az állam a mun
kálatokra. Hatalmas energiával és kezdemé
nyező erővel dolgoznak az építők és a tu
dósok. Változatos, megfeszített erejű, de az 
avatatlan számára szinte észrevehetetlen 
munka — az előkészítés folyik. Ettől függ 
nagymértékben az építkezés üteme, minősé
ge, sikeres és eredményes végrehajtása.

AZ IDEIGLENES SÁTORTÁBOR mel
lett haladunk el*  megmásszak a kis magas
latot, Síéles látkép tárul szemünk elé.

A magaslat teteje kopár, fehérük a ta. 
lajból kiütközött sótól- bemilyen növény nem 
terem meg rajta, Kisszarion Szardinovics 
Erisztov, a Türkmén Főcsatorna épitkeze. 
sének főmérnöke a főidre rajzolja a jövendő 
visierőmüépitmények körvonalait. Az akácfa 
ágacskája nehezen karcolja be a vonalakat 
a kemény talajba,

— Ott épül majd a duzzasztógát — mu
tat egy fúrótoronyra, amelyet alig lehet 
kihámozni a rekkenő hőségtől remegő igbolt 
hátteréből, — Látja ott azt a kis zöld fol
tott Ott, annál 0 bokros résznél épül ipar
telepünk. Már berendeztük a vlllanytelepet, 
felállítottunk két gátiért, (Keretfürészt). 
Esek a jövendő fafeldolgozó kombinát alap
jai. Ugyanott mechanikát javítóüzemet épi. 
tűnk éS itt helyben javítjuk meg a hatalmas 
földmegmunkáló gépeseteket... Olt feljebb 
az 'Amu-Darján épül az iszapfogó, az ed. 

dig ismert öntözőrendszer-épitkezések. egyik 
legnagyobb ilyen alkotása . •,

Ha a vizet, nem vezetnék keresztül egy 
ilyen tisztitókamrán, a Türkmén Főcsator. 
nát néhány éven belül eltemetné az Amu-
Davja iszapja A sivatagok között hömpöly
gő nagy folyam vizének minden köbméteré
ben 12 kilogram kemény részecskét hord 
magával, A csatornába másodpercenként 
ŐPQ köbméter uiz ömük. Ez annyit jelent, 
hoey egyetlen 'másodperc alatt 6Q tonna 
iszap rakódhatik le a csatorna medrében. 
Mi lenne a csatornából egy év alatt!

Ahol majd az iszapfogót építik, most 
még fúrási munkálatok folynak. Az építők
nek tudmok kell, milyen talajrétegek fék. 
szenek ezen a helyen, milyen mélyen járják 

. át azokat a földalatti vizek.
A fúrást most Alexej Himicsev furómes. 

tér brigádja végzi. A mester vitágosszőke- 
hajú, sovány kis legény, akinek arcéiból 
élesen csillagnak komoly, szürke szemei O
Tahia-Tasban a legfiatalabb 
Kujbisevi Vizierőmü helyén 
munkálatoktól érkezett ide 
Ott még segédmunkásként 

müvezetö. A 
végzett furó- 

apjával együtt.
dolgozott, itt

pedig már művezető és nemrégen 137 szá
zalékra teljesítette a havi munkatervei, 

Amikor a furómunkálatpk színhelyére ér.
késtünk, Alekszej éppen fúrt; A fúrógép 
meghosszabbított vége nehezen hatolt bele 
a szilárd, tömör agyagba Hogy ott éppen 
agyagtalaj van a mélyben, azt Alekszej a 
talaj kemény ellenállásáról ismerte fel.

A fúrószerkezet alkatrészei közvetlenül a 
fúrótorony mellett vannak a homokon. Látni 
kell, milyen tűzzel magyarázó Alekszej 
Himicsev birodalmának kincseit. Látszik 
hogy el van ragadtatva a furómeslerségtől 
és minél többet meg akar magyarázni abból:

— Ez itt a furókanál, ez a véső, ez pedig ‘ 
a csőkígyó, vagy spirálcső. Ez fúródik a 
talajba. — E szavaknál Alekszej szürke izé
méi kutatva lesik. milyen hatást gyakorol 
ránk a magyarázat.

— Ott, Kujbíscvben, könnyű és egyszerű 
'volt — mondja Alekszej. — Ott homokkal 

volt dolgunk. Azt hittük apámmal együtt, 
itt is homok lesz. Kiderült azonban; hogy a 
Kara-Kum sivatagban a földkerekség vala
mennyi talajfajlája előfordul.

A fúró meghosszabbított végét éppen fel
színre emelik a '20 méteres mélységből. A 
kanalat vastagon fedi az agyag...

FJODOR II.LARIONOVICS INNÁTOK, 
a tahiatasi vízmű tömérnöke ezen a napon 
megtekintette a rakpartot.

—■ Ki kell bővíteni a kikötőt — mondja, 
amint fel-le sétál a parton. — Dsönével ér
keznek az uszályok. 88 vagonnyi rakományt 
várunk a közeljövőben, ^ova rakod kit 
— kérdezi a kikötő főnökétől.

Az 500 méter hosszú partrés? rakomá
nyokkal zsúfolt. Deszkahegyek, a munkás- 
lakótelep számára érkezett összeállítható há
zak kész alkatrészei, hatalmas gépezeteket 
és géprészeket rejtő óriási ládák, vasúti sí
nek, talpfák mindenütt.

Megkezdtük a keskenyvágányu vasút 
építését a kikötőtől az ipartelepig —• mutat 
a sínekre a főmérnök. — Az ipartelepről 
azután továbbvezetjük fel a ketmencsi ma
gaslatra, ahol a lakótelep, épül.

A partnál tutajok sorakoznak. A tuta. 
josok sátra mellett magasra rakott fenyő- 
törzsek között kifeszitett papírlap:

„A kommunizmus építkezésének — a 
Türkmén Főcsatornának 470 tonna."

A legjobb minőségű épületfa. Egyenesen 
Szibériából.

A TAHIATASI ÉPÍTŐK KLUBJÁNAK 
magas és tágas sátrában este az építők kol
lektívája a Türkmén Főcsatornáról szóló be. 
számolót hallgatta nagy érdeklődéssel,

A padokon gépkocsivezetők ülnek, akik a 
rakományok tömegeit juttatták el már a si
vatag nehéz utjain a távoli támaszpontokra, 
Furómesterek, akik többszáz furóaknát nyi
tottak a sivatag testében. Feszült figyelem, 
mel hallgatják a beszámolót.

— Akik a sivatagot járják, látják a Kara- 
Kuniban elpusztult ősi városokat és erődít, 
ményeket — mondja az előadó, — Nevüket 
igy lehet talán csak oroszra lefordítani! 
..FJpussfult bárányok." „Kimúlt borjak" 
„Emherhalál" •. .

Mi- most vizet, életet viszünk a pusztaság*  
a kimúlás, a halál e földjére



v

A fafcmri Hesőgazdasági Intézet IMSz-alapszervezete 
az isf tipnsu szakkáderek neveléséért

A Román Munkáspárt Központi 
Vezetőcégének határozata a kollektív 
gazdaságok létesítése s a mezőgazda
sági társulások terén végzett munká
ról t- nagyszerű vezérfonal a szocia
lista mezőgazdaság szervezésében 
megnyilvánuló fogyatékosságok ki
küszöbölésére indított munkának- A 
határozat hangsúlyozza, hogy szocia
lista mezőgazdaságunk nem fejlődhet 
elegendő számú szakkáder nélkül, 
olyan vezetésre alkalmas káderek 
nélkül, akik képesek sikeresen meg
birkózni a rájuk háruló feladatokkal-

A' kolozsvári Mezőgazdaságtudomá
nyi Intézet tanszeméiyzete As hallga
tói a határozat szellemében kezdték 
meg az uj tanévet. A szakkáderkép- 
zés minőségi színvonalának emelése 
az Intézet IMSz alapszervezetének is 
igen fontos és állandó feladatát ké
pezi. Kiss János népköztársasági ösz
töndíjas hallgató, az IMSz alapszer- 

. vezet tanulmányi , felelőse az ünnepé
lyes tanévnyitóig valamint az IMSz 
alapszorvezet ideiglenes bürójának 
kijelölése alkalmával rámutatott e 
feladat mérhetetlen fontosságárá.

A minőségi káderképzés fokozása 
lehetőségének alapfeltételei évről- 
évre kedvezőbbekké, válnak a kolozs
vári Mezőgazdaságtüdományi Intézet 
káderképző munkájában. Az Intézet . 
hallgatóinak társadalmi összetétete, 
ennek állandó és kedvező javulása is 
ezt bizonyítja. Ma már az Intézet 
hallgatóinak 73 százaléka munkás- és 
dolgozó párásztszülők gyermeke.

. Az elmúlt évek tapasztalatai azt 
mutatják, hogy a hallgatók társadal
mi összetételének javulásával pár- • 
huzaihosán javul a didaktikai munka 
is, a hallgatók egvre szebb és szebb 
éredményekat mutathatnak fel a tanu
lásban, az isrpéretek különösképpen az 
élenjáró szovjet mezőgazdaságtudo
mány tapasztalatainak elsajátításában1. nyesen bekapcsolódjanak az Intézet 

munkájába, Rosteman Ilié és Albert 
Ferenc ;TII. éves Ifjúmunkás-hallgatók 
tapasztalatcsere .keretében ismertették 
velük a kipróbált és legjobban bevált 

szessziójában ez á szám már 61 szá- tanulmányi módszereket, az <

Mig az 1948—49-es tanév júniusi vizs- 
gászesszjójában a hallgatók 25 . szá- 
z^léká tett le minden vizsgát sikere
sen, az 1949—50-es tanév félévi vizsga-

Szovjet módszerrel határidő '' előtt .végezték'eP 
' a vetést a dési állami gazdaságban

Alig pirkadt. A dési állatni gazdaságban András traktoristáivál élbrigáákéni került 
n?ár tpégeíévénedett az udvar. Utána a trak_ ki a vetési csatából.
torok búgtak fel a gépszínben. Egymás mö
gött 15 gép vonult ki a mezőre. Ugy kezd
ték a munkát, ahogy Kelemen András trak- 
torista brigádvezétő beosztotta. A traktoris
ták reggeli írisseséggel, jókedvűen vezették á 
traktorokat. Az ekék széles, mély barázdá. 
kát hasítottak a földbe. A mező hajnali 
csöndje hangos lett a gépek durrogásától. A 
traktoristák versenyeztek egymással. Élén
ken élt emlékezetükben vállalásuk a Nagy 
Októberi Szocialista Forradalom 34 .évfor
dulója tiszteletére: a kitűzött határidő előtt 
befejezik a szántási-vetési tervet. Aznap 
este Hasdatean loan traktorista örömmel

A

jelentette brigádfelelősének' 15 hektárt szán
tott vagyis 40 százalékkal túlszárnyal
ta a napi normát.

~ Teljesítem fogom mindig az IMSz_ 
gyűlésen tett vállalásomat — mondotta J-las-
datean loan. A fiatal traktoristák vala
mennyien elhatározták, hogy nem marad
nak szégyenben. Az IMSz-brigád élre tört 
a vetési csatában.

Kelemen András brigádjával nap-nap után 
uj győzelmeket aratott. Határidő előtt telje
sítették a szántási térvet. Kelemen András 
és brigádja esténként a klubhely;«cgben ta
nulmányozta a szovjet folyóiratokat és mt. 
zőgázdasági szakkönyveket. Ezekből olvas, 
ták, hogy jobb lesz a termés, ha szántás 
után a földet 20 napig pihenni hagyják é= 
azután vetik el a magol. Húsz nap után 
korán reggel ismét kivonult a brigád. A 
meRPorhanyósodott szántást lehengerelték s 
utana megboronálták. A bevetendő föld 
nayy kerti ágyáshoz Hasonlított,

A traktoiok prüszkölve vontatták maguk 
után a hármas vetőgépeket. 263 hektáron 
fzjvjet módszerrel, keresztbe vetettek. An. 
r„nk érdekében, hogy egyenletesen keljen ki 
3 vette. -gy nap csak akkora terűidet kezd 
tek meg. amelyen estére cl is végezték a 
munkát. Az állami gazdaságban d.i'gozó. 
IMSz-tag ’i-.ktoristák megálltán helyükéi. 
Becsülettel teljesítették vállalt feladataikat. 
Az őszi vetést hat nappal a kitűzött n-.tiir. 
idő előtt befejezték. Szeptember 28-ig 300 
hektáron búzát, 50 hektáron bükkönyt és 
35 hektáron fűmagot vetetteK cl. .Kelemen

zalókra, az évvégi vizsgaszesszióban 
pedig 80 százalékra emelkedett. Az el
múlt tanév évvégi vizsgaszessziójában 
már a hallgatók 84 százaléka vizsgá
zott le minden tárgyból sikeresen.

A Román Munkáspárt Központi Ve
zetőségének határozata arra tanítja az 
Intézet tanszemélyzefét és hallgatóit, 
hogy az eddig elért eredményeikkel 
nem szabad beérniük. Éppen ezért, az 
Intézet IMSz alapszervezete az uj tan
évben, az elmúlt évek tapasztalataiból 
levont tanulságok figyelembevételével 
kezdte meg szervezeti-nevelői mun
káját.

Az IMSz alapszervezet, a diák-szak- 
ezervezet bevonásával szép számban, 
önkéntes gyakorlati munkára: az I«; 
tézet tangazdaságának betakarítási 
munkálataiban való tevékeny rész
vételre mozgósította a hallgatókat_ a 
tanév első napjaiban- A hallgatók ösz- 
szesen 24 120 munkaóra keretében 5 
hektár krumplit szedtek ki, vetőmag
vakat csáváztak, kísérleti-telepi mun- 
kákát végeztek >- Mintegy 100 hallgató 
október 13-án önkéntes rohammunkán 
vett részt, hogy megnagyobbítsák, ki' 
bővítsék étkezdéjüket. Mindez a hall- ■
gátók uj, szocialista magatartását 
bizonyítja a munka iránt

Az IMSz alapszervezet nagy gondot 
fordít az I, éves Hallgatóknak a szer- 
vezeti- és tanulmányi munkába való 
helyes bevonására. Az első évfolyam 
IMSz bizottságába, valamint a diák
csoportok felelőseivé az eddigi szer
vezeti munkában kitűnt, tanulmányi 
téren pedig legszebb eredményekéit 
felmutató hallgatókat jelölték ki. Az 
évfolyam legönfudatosabb hallgatói az 
Intézet diák-szakszervezete vezető bi-

Az Intézet IMSz alapszervezete bü
rójának az uj tanév elején leHciÍRme- 
retuson ki kell etemeznie az eddig el
ért eredményeket. Meg kell találnia 
az eddigi munkákban felmerült hiá
nyosságok kiküszöbölésének helyes 
módját. Szervezeti-nevelői munkájá
nak megjavításával a kolozsvári Mer 

zottságának. valamint az IMSz alap- zőgazdaságtudományi Intézet IMS? 
szervezet kán bürójának tagjai lelték, alapszervezete tevékenyen _ hozzájárul
Azért, hogy az I. éves hallgatók mi
előbb teljes lendülettel és eredmé-

Az őszi vetés befejezése után a dési álla, 
mi gazdaság vezetősége munkáülést tartott, 
ahol kiértékelte a brigádok közötti versenyt 
és egyben megbeszélte a további teendőket.. 
Az ülésen, ünnepélyesen átnyújtották Kele
men András brigádjának a munka verseny- 
zászlaját. A brigád tagjai pénzjutalomban 
is részesültek. A traktoristák November 7, 
tiszteletére ujább vállalást tettek; október 
végéig az állami gazdaságban százszázaiék- 
ban elvégzik az őszi mélyszántást, azonkí
vül betakarítják az összes kapásnövényeket. 
Egyben vállalták azt is, hogy a munkából 
felszabadult traktorokkal segítséget nyújta
nak az őszi vetés elvégzésében a közeli kol
lektív gazdaságoknak.

Néhány nap múlva meg is érkeztek az 
állami gazdaság traktorai, a kackói, nagy*  
borszói és csicsókereszturi kollektív gazda
ságokba. Itt örömmel fogadták a segítséget. 
Traktoristák és kollektivisták vállvetve, len. 
dülette] végezték a szán fást-vetést.

Teltek a napok. A dési állami gazdaság 
szántóföldjein egymásután bújtak ki a he
gyes buzaszáfak. A keresztbevetétt földtáb- 
lát már zöld bársonyként vonja be a sűrűn 
kikelt buzavetés.

A Szovjetunió szovhozaiban és kolhozai
ban igen gazdag termést értek el. azzal a 
módszerrel, hogy a búzát ő-szel ‘ is meg- 
gyomlálták. A dési állatni gazdaság dolgozói 
elhatározták, hogy szintén alkalmazni fog. 
ják ezt a módszert. A szép egyenletesen ki. 
kelt vetéseket nemsokára gyomlálni fog.
ják. Ez nagy terméshozamot biztosit.
ugyanakkor tavasszal a búza gyommentesen, 
gyorsabban fejlődésnek indul, bővebben 
szívhat magába tápanyagot.

A dési állatni gazdáság dolgozói szovjet 
módszert alkalmaztak akkor is, amikor a 
bevetett földeket szupcrfoszfáttal szórták be. 
Ez fokozza a föld tápereji’t. megöli a kár
tékony rovarokat. Az állatni gazdaság dol
gozóinak további feladata, hogy a szovjet 
módszerek alkalmazásával újabb sikereket 
érjenek el s példát mutassanak az. egyénileg 
gazdálkodó dolgozó parasztoknak.

munkaterv-készités módját, mint olyan 
tényezőt, amely pontos, tervszerű 
munkára nevel.

Az IMSz alapszervezet intézeti bo
rújának most készített 3 havi munka
terve keretében és az egész tanévben 
az elmúlt évi tapasztalatok helyes 
felhasználására és a fennálló hiányos
ságok kiküszöbölésére kell törekednie, 
így például nagyobb gonddal kell 
megszerveznie az újságolvasó-körök 
működését. A faliújság szerkesztő
bizottságának meg kell javítania 
munkáját ugy, hogy a faliújság az 
eddiginél fokozottabb mértékben moz
gósítsa a hallgatókat a szervezeti és 
tanulmányi munkára. Az IMSz alap
szervezet nem mindig fordított elég 
gondot az egyéni*  és csoportversenyek 
rendszeres ellenőrzésére, kifejlesztésé
re és irányítására, A tanulmányi cső- 
nortok a múltban azért nem tudtak 
felmutatni százszázalékos eredményt, 
mert a csoportfelelősök gyakran gyen, 
gébben dolgoztak, mint- a csoport tag
jai. A csoportok munkájában az ági*  
tátorok mozgósításával el kell mélyí
teni a kritikai szellemet. Az Intézet 
IMSz álapszorvezöte mozgósító erő 
legyen, olyan tapasztalatcserék ezer- 
vezésében, amelyek még jobban el
mélyítik a hallgatók közös mn kaját, 
barátságát. .

a minőségi káderképzési színvonal 
emeléséhez, ahhoz, hogy mezőgazda- 
sátrunk szocialista átalakításában

1 olyan kádereink legyenek, akik a Párt 
irányvonalát nemcsak megérteni, de 
azt a gyakorlatban / .alkalmazni 
tudják. . . ’'/ '

egyéni Csalányí Antal

TÖBB SEGÍTSÉGÉT VÁRUNK A 
, MINŐSÉGI BRIGÁDTAGOKTOL /-

KOLOZSVÁR. (Levelezőnktől):: — Üze- 
münbbéti, a „Varga KaMin”-k6tQttárug^ 
bán három CEMtkih-féle minőségi, brigád mű
ködik." Munkájuk ' 'megjavításában, nagy 
segítségükre van a szovjet munkamódszor 
és az, hogy szinte valamennyien szakisko
lába járnak.

A Csutkih-brigád tagjai t-zorgalmas mun
kások és látszik rajtuk, hogy valóban ko
molyan veszik feladatukat. Hibájuk az, hogy 
igen elzárkozottan dolgoznak. Az üzemi ér
tekezletei, csak eredményeikét ismertetik és 
nem mondják el azt, hogy milyen módszer
rel, hogyan érték el. Pedig mi. az üzem 
többi dolgozói igényeljük ézt a segítségen 
Szeretnők, ha faliujság-cikkelcbén, üzemi 
értekezleteken, vagy .éppen munkaközben 
megismertetnék vélünk is fejlettebb munka
módszerüket.

Beszehqn Uonn

Cristo Belev neves bolgár iró és antifasiszta 
harcos kolozsvári látogatása

A Román Népköztársaságban tett tanul
mányútja során Cristc Belev, a kiváló bol
gár iró a napokban Kolozsváron találkozott 
az itt élő román és magyar írókkal. Az 
írószövetség kolozsvári fiókjának helyisé- 
gében lefolyt baráti megbeszélés során Cristo 
Belev a bolgár Írók testvéri üdvözletét tol
mácsolta a kolozsvári íróknak.

Az itteni írók kérésére a neves bolgár iró 
elmondta, hogy mint ifjúmunkás, a „Sztrájk" 

’cimü első elbeszélésével magára vonta a 
Bolgár Kommunista Párt figyelmét. Cristo 
Belev már ifjú korában tagja lett a Párt
nak. Keményen és lankadatlanul harcolt a 
nép érdekeiért, A fasiszta hatóságok több, 
szőr bebörtönözték, sőt halálra is ítélték.

Az amszterdami békekongresszuson Henry 
Barbusse és más békeharcosok mellett őt is 
beválasztották a kongresszus elnökségébe. 
Dimitrov elvtárs személyes hívására ment 
haza s ott a trockisták ellen folytatott küz. 
dclmet. A fasiszta terror elől Franciaország
ba ment, majd a Szovjetunióban talált me
nedéket. Visszatérte után a fasiszta ható
ságok bebörtönözték. Sok antifasiszta har. 
cossal együtt szenvedett a börtönben Belev 
elvtárs, mig a reakciós hatóságok a közvé. 
Icmény felháborodása miatt kcnytclencK 
voltak szabadon engedni. Az igazságot fel
táró irodalmi munkássága miatt mint szov- 
ict barátot a háború folyamán halálra Ítél
ték. A dicsőséges szovjet hadsereg szabadi, 
tóttá ki a börtönből őt is, mint annyi más 
kommunista élharcost. Cristo Belev közel 2U 
könyvet irt.

A Román-Szovjet Barátság Hónapja 
tiszteletére

VERSENYBEN ÁLLANAK AZ 
„ADY" HARISNYAGYÁR ÉS A 

..FLACARA" ÜZEM ARLUS KÖREI
A Román-Szovjet Barátság Hónapja 

tiszteletére és November 7. méltó kö
szöntésére a kolozsvári „Ady" baris- 
nyagyár ARLUS köre versenyre hívta 
a „Flacára" ARLUS-körét, A verseny 
egyik célja, hogy a kör munkájába 
uj tagokat vonjanak be. A versenyre- 
hivó kör vállalta 15 uj tag bevoná
sát- A versenypontok között szerepel 
továbbá Kötleár és Nina Nazarova 
módszereinek bevezetése, orosz nyelv- , 
tanfolyam szervezése 20 résztvevővel, 
valamint az órák pontos látogatásá
nak biztosítása Az ARLUS-kör vál
lalta azt is, hogy a plenáris gyűlések 
alkalmával kultúrműsort biztosit, de 
ezen tulmenőleg hozzájárul e gyülé- ? 
sekkel kapcsolatos szervező munkához 
is. A verseny célkitűzései közé tarto
zik továbbá a vizuális propaganda esz
közeinek jó felhasználása, ag ARLUS 
városi szervezete által rendezett elő
adások minél nagyobb számban yaló 
látogatása, az ARLUS olvasókörök 
megszervezése s a tagdíjak pontos be
szedése.

A „Flacára“-üzem ARRUS-köre el
fogadta az „Ady" barisnyagyár ver
senyfelhívását. Reméljük, hogy e ver
senyből mindkét kör megerősödve ke
rül ki és sokoldalúbban járul majd 
hozzá a Szocializmus Nagy Országával 
vajó barátságunk elmélyítéséhez.

Difcer Hona,
ag „Ady" harisnyagyár dolgozója

A HANYAGSÁG KOMOLY 
KAROKAT EREDMÉNYEZHET...

A CFR-Camíonaj vállalatnak első
rendű feladata, hegy atermelőüzem^" 
két kisegítse a készáruk elszállítása- = 
val a termelőhelytől a fogyasztótete- 
pig. Éppen .azért áz „Ady" harisnya- 
gyár is, majdnem mindén alkalommal 
a Cámionáj-hóz fordul szállításért. «

De lássak, hogyan tesz eleget en
nek a kérésnek a Camionaj? Alválla
lat illetékes tisztviselői minden es£t- 
ben azt ígérik,, Íjogy„uzonijaT kijönnek 
a t éherautóvaK és' elviszik áZ; árut. Az - 
első /pillanatban á ,kérő ■‘ megörül /az 
ígéretnek, de ha eszébe jut, hogy hány
szor csalódott már, hamarosan elmúlik 
a kedve, így történt ejt az elmúlt na
pokban az ,,Ady“-gyár igazgatójával 
is. Mint rendszerint Csáky N.riől azon
nali szállításra kapott ígéretet ' Az 
ígéret ígéret maradt, mivel a Ca- 
mionaj gépkocsija csak az ötödik nap 
jött el az áruért, öt nap kevés időnek 
tetszjk, de ha arra gondolunk, hogy I 
millió 40(1 ezer lej értékű áru hevert 
a gyár raktárában öt napon át, akkor 
mégis komoly hanyagságnak minősít
hető. Vájjon ki felel azért, hogy ami- . 
kor a forgóalap forgási sebességének 
meggyorsításáért küzdünk, 1 millió 400 
ezer lejt parlagon hevertetünkf , . •

F. M.

A kolozsvári írók érdeklődésére Cristo 
Belev elvtárs vázolta a bolgár irodalmi élet 
alapvető problémáit. Rámutatott, hogy a 
bolgár irodalmi élet egyik központi kérdése 
a pozitív hős megteremtése, a - szocialista 
realizmus mélyreható elsajátítása. Hangsú
lyozta azt a messzemenő anyagi támogatást, 
amelyben a Bolgár írószövetség részesíti az 
írókat. A bolgár Irószövetségnék 250 tagja 
van, akik a Párt vezetésével a legteljesebb 
összhangban dolgoznak együtt. A fiatal írók 
irodalmi köreit a művészeti- és kulturbizott- 
sóg vezeti. A hatmillió lakosú országban 
egyes müvek ma már 15—30 ezres példány- 
számban jelennek/. ^ieg.

Belev elvtárs nagy érdeklődés közepette 
számolt be arról, hogy a bolgár irók meny
nyire közvetlen kapcsolatokat tartanak a tö
megekkel. így például aratás idején kiszáll
nak az összes állami gazdaságokba, cikke
ket imák a helyi faliújságokba, elemzik az 
eredményeket és hiányosságokat. A kultúr
áiét rendkívüli módon fclicndiilt a bolgár 
falvakban a felszabadulás óta. A falvak leg
szebb épületei a künyvtáral: és kulturolt. 
honok.

A neves bolgár író kiemelte nz élenjáró 
szovjet kultúra sokoldalú támogatását, mint 
a bolgár irodalom és kultúra fejlődésének 
legalapvetőbb tényezőjét,

Ezek után Belev elvtárs kolozsvári írók 
problémái, irodalmi kérdései iránt érdeklő
dött. A találkozón a jelenlevők lelkesen él
tették a bolgár és a román nép közötti ha- 
rátaágot, a nagy Szovjetuniót » a béketábor 
bölcs vezetőjét, Sztálin elvtársat.



A városi néptanács rendelet? a belterületi 
forgalom és a köztisztaság meg javítására

Színház - SVIozi—Opera *

Kolozsvár város nép tanácsának vég
rehajtó bizottsága a jármüvek és gya
logjárók jó közlekedésének, valamint a 
megfelelő köztisztaság biztosítása ér
dekében határozatilag a következőket 
írja elő:

I. A.közlekedés megjavítása érde
kében:

A) A gyalogjárók kötelesek a jár
dán közlekedni, azok hiányában pedig 
az ut szélén. Az utcákon a jármüvek 
forgalmának szánt helyen csak szük
ség esetén és zárt sorokban közleked- 

. hetnek a gyalogjárók. Az egyik jár
dáról a másikra való átjárás csak 
egyenes irányban, rendes lépésben és 
a szükséges elővigyázatossággal tör
ténhetik. A forgalmasabb sarkokon, 
csak ,a megjelölt átjáróhelyen : mehet
nek át- Az átjárást megengedő vagy 
megtiltó villamos fényjelzések kötele-

ben használják, este 23 órától reggel 
5-ig a jelző, dudák használata tilos. 
Ugyancsak tilos tompitó-szekrény nél
kül vagy nyitott szekrénnyel est-e 
23 és réggel 5 óra között járni.

C) A jármüvek a következő helye
ken állomásozhatnak: a) bérautók, 
vagy taxik a Budai Nagy Antal- 
utcában a RATA autobuszállomással 
szemben és a Román Állami színház
zal szemben; a Szabadság-téren a me
netjegyiroda előtt; Petra Maior-utcá- 
ban, Mihai Viteazul-téren, Kádár- és 
Mikes Kelemen-utcák között, valamint 
az„ állomás terén és az Astoria-szálloda 
előtt; b) Teherkocsi és lovasszekerek 
a Mihai Viteazul-téren, a Traian-ut

ALLAMI ROMÁN OPERA:
Szerdán, október 17-én, Anyegin.
Pénteken, október 19-én: Pillangókisasz- 

szony.
Vasárnap, október 21-én: Traviata.

ÁLLAMI
Október 18-án,

Carmen
Október 21-én,

Bánk bán.

MAGYAR OPERA: 
csütörtökön este 8 órakor:

vasárnap este 8 órakor:

zőék a gyalogjárók számára is- Tilos 
' a forgalmasabb helyeken csoportosan

állni a járdákon. Tilos továbbá ke
rékpárral vagy motor kerékpárral vé'- 
gigmenni a járdán. .

B) A jármüvek közlekedése az ut-' 
irány jobboldalán, mig a megelőzés 
a baloldalon történik. A megelőzés hi-

mindkét oldalán, a Caragiale-uteának 
az állomás felöli részén, a Pop lulian- 
útcában az Andiéi Muresanu- és Tor- 
dai-ut közötti szakaszon; c) Vidéki 
gépjármüvek a Mihai Viteazul-téren a 
sátrak átköltöztetésével szabaddá vált 
területen ;d)Az állati erővel vonta-

ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ
Szerdán, október 17-én este 8 órakor:

Romeo és Júlia. (Harminckilencedszer.)
Pénteken, október 19-én este 8 órakor:

Üzenet az élőknek. (Tizenegyedszer.)

A KOLOZSVÁRI ÁLLAMI BÁBSZÍNHÁZ 
MŰSORA:

Csütörtök, október 18-án délután 3 órakor:
Csodálatos sárcipő.

Szombat, október 20-án délután 3 órakor:
Terülj táska.

Vasárnap, október 21-én délelőtt 11 óra
kor: Terülj táska.

tett-vidéki jármüvek az állatvásárté
ren, á községi Malom előtt, az Anton 

, Pan-, Móricz Zsigmond- és Galamb- 
utca között állomásozhatnak.

II. A köztisztaság, megjavítása érdé.
dákon és uteakereszteződéseknél, va- kében:
lamint a nagyobb kanyaroknál tilos. .Az ingatlanok tulajdonosai, gondnö" 

^láró útszakasz ^elott kai, vag’y azok megbízottai, kötelesek 
1-„a gondoskodni a járda fellocsolásáról éstörténik úgy, hogy az a gyalogosok át-

járására szabadon maradjon. Tilos a 
jármüvek megállása utcasarkoknál, ut*

MOZI
MUNKÁS MOZGÓ: Szerelmem. Előadások 

kezdete: 3, 5, 7 és 9 órákor. (Magyar felira
tokkal.) Vasárnap délelőtt matiné.

„AUGUSZTUS 23” (volt Uránia) MOZGÓ: 
Utcai ismeretség. Előadások kezdete: 3, 5, 
7. 9 órakor. Vasárnap délelőtt 9 és 11 órakor 
matiné. Csütörtökön és pénteken 10 órakor
matiné.

NÉPMOZGO (POPULAR): Szikrák. 
(Kinai játékfilm.) Előadások kezdete: 3 5, 
7, 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné.

MAXIM GORKIJ MOZGÖ: A puskás 
ember. Előadások kezdete: 3. 5, 7, 9 óra
kor Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Vadászrepü
lök. Előadások kezdete: 4, 6, 8 órakor. Va
sárnap délelőtt 11.30 órakor matiné.

HALADÁS MOZGÓ (volt Capitol): Va
dászrepülők. Előadások kezdete: 3. 5, 7. 9 
órakor. Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné.

UJ IDŐK MOZGÖ: Híradó. A pionírok 
palotája (román felirattal). A Duna-Fekete- 

, tengeri csatorna. (Román, film).

KOLOZSVÁR-TARTOMÁNY VIDÉKI VAROSAINAK MOZI-MŰSORA:
ZiZali: Október 18-ig A mi szivünk- Okt. 

19—22-ig Ördögvölgye. — Zsibó: Okt. 18-ig 
Szovjet Moldova. Okt. 19—22-ig Távol 
Moszkvától. — Dés: MOgujhodott föld. Okt. 
18. Bőséges nyár. Okt. 19—22-ig Nappalok 
és éjjelek. — Szamosujvár: Tavasz Száken-

A sárkány. Okt. 18. Egy beteljesült álom. 
Okt. 19. A gazdag menyasszony. — Abrud- 
bánya: Okt. 18-ig Az arany nyomában. Okt. 
19—22-ig Senki sem tud semmit. — Bánffy
hunyad: Okt. 18: Alexander Newszki.. Okt. 
19—22-ig Kotowszki brigád. — Torda: Rivá- 

ben.^ Okt. 18. Megujhodott föld. Okt. 19: lisok. Oki. 18—24-ig Kalózok szigete, — To-
Böséges nyár. —Nagyenyéd: Három találko- pánfalva: Hamupipőke. Okt. 18—21-ig Tavaszuoseges nyar. —Nagy enyed: Három tah 

Lxoí. Okt. 18. Kubáni kozákok. Okt. 19:
vasz Szókénben. — Marosujvár: Okt. 17-ig

Ta- ‘ Szókénben. Verespatak: A demokratikus
Németország. Okt. 18—24-ig Ludas Ma'yi.

lesepréséről minden reggél 6—7 óráig. 
, , Az üzlethelyiségek tulajdonosai ugyan-
keresztezodeseknel. hidakon, vagy azok ezt végzik- az előttük elterülő utszaka*  
közelében, autóbuszmegállóknál is- szpn. Azokban az utcákban, amrfyek- 
kolak vagy korhazak előtt. Csa,k egy ben a háziszemetet a köztisztasági ősz’ 
u;anyban„közlekedhetnek a jármüvek a tály szervei hordják el, a szemetet, lá- 
kovetkezo utcákban: Dávid Ferenc- dákba kell; gyűjteni és azok kiürítése 
utca, Bolyai-utca. Ion Ra|iu^.. Mar., után kötelesek azonnal bevenni az ut- 
puj Gáthori", Gutenberg-, Tímár-. ; cáról az üres ládát, A szemetes ládát 
Bethlen-, Emil Zola- es az O. losit fedővel kell ellátniuk és nem lehel 30
utea meghatározott útszakaszain. A
Szabadság- és a Mihai Viteázul-téren 
csak á jobboldali irányból lehet köz
lekedni. ' ’ . ■

Az állati v<»u látású jármüvek köz
lekedése a Dó’isa György-uicában, csak 
ennek "á’z utcának szánt, áru Je- - . vagy 
felrakodása céljából van megengedve. 
Az állati erővel .vontatott jármüvek a 
szamosfalvi vámtól a: monostori .vá
mig; vagy a többi városnegyedek felé 
a Vörös Hadsereg-ut, Szentpéter-, Mó
ricz Zsigmond-, Traian-, Dacia-, Dra- 
galina-, Sétatér,. Cosbuc- és a Móeok- 
utján történik. Ugyanezt áz útirányt 
kell, betártaniok a vasútállomástól,? a 
Marx Károly- és a Munkáesi-uton. köz
lekedő. jármüveknek; Felek - vagy 
Györgyfalva felé és vissza áz állati erő*  
vei vontatott jármüvek a Tordai-uton 
Malinovszki-téren, Cuza Voila-utcán és

kilogram befogadóképességűnél na
gyöbb ürlartalmu. A könnyebb kezel-: 
hetősége céljából fogantyúval kell el
látniuk az' edényt.

Szigoánan tilos papír, gyümölcs, 
mag, vagy egyéb hulladékot a járdá
kon ■ szétdobálni. A hulladékot a járó
kelők a gyüjtödobozokba kötelesék be
tenni.

A Mihai Viteazul-téri piacon és más 
piactereken, ahol élelmiszert és külön
böző mezőgazdasági termékeket árusí
tanak, délután 15 órán túl nem árusít
hatnak. Vasárnap és törvényes ün
nepnapokon az árusítás déli 12 órakor 
fejeződik be. November 1-től április 
30-ig, hétköznapokon a piaci árusítás 
14 órakor ér véget.

Szigorúan tilos a Szamos medrébe.
á Malomárokba, vagy, a Nádaspatakba

a’Mihai Viteazul-téren közlekedhetnek, bármiféle szemétet 'is "dobni. Tilos to- 
A Mikó-uteában az Egyetemi.Könyv- ; vábbá ?a szőnyegeket vagy?portörlő- 
tár és a Muzenm-utea közötti utszaka rongyokat az utca felöli ablakon er- 
szon jármüvek csak abban az esetben kélyen vagy ajtón ki’-ázni. ’ 
közlekedhetnek, ha .ennek az utcarész- A híltározat intézkedéseinek meg- 
nek tegeznek szállításokat, szegöi éj.vériyben lévö törvények |s

A gépjármüvek napközben a jelző rendszabályok szerint büntetésben ré- 
dudát csak a legszükségesebb esetek- szesülnek.

A tanügyi káderéiről Éozott párthatározat 
a tordaturi neptgnácsnak is szól

Két hónappal ezelőtt a Párt Központi Ve
zetősége és a minisztertanács határozatilag 
leszögezte, hogy a tanügyi kádereknek ez. 

, után jobb élet- és munkafeltételeket kell 
biztosítani, gondoskodni kell szükségleteik 
kielégítéséről, mert csak igy tölthetik be a 
Népköztársaságunk felvirágoztatása szem
pontjából oly nagyjelentőségű hivatásukat.

Á határozat megállapítja, hogy kinek mi
lyen feladatai vannak ezen a téren. A nép
tanácsokat is az olyan szervek közé sorolja, 
amelyeknek tevékenyen részt keli venniük 
a tanárok és tanítók élet- és munkaköriilmé. 
nyeinek javításában. E tennivalójukat jó- 
részt becsülettel el i? végzik a néplanácsok. 
Gondoskodnak lakásról, tüzelő- és világitó-
anyagról és más, hatáskörükbe tartozó
kérdéseket oldanak meg, hogy nwgkönnyit 
sék-a tantestületi tagok munkáját.

Ez történik általában. Akadnak azonban 
olyan , néptanácsok is. . amelyek fiiliik botját 
sem mozgatják az iskoláztatás és a tanügyi 
káderek érdekében s e magatartásukkal fi. • 
gyeimen kívül hagyják a Párt határozatát, 
Például a tordaturi néptanács nyilván úgy 
véli, hogy 6 kivétel, rá nem vonatkozik ez a

hátározat. Másként /nehezen magyarázható, 
hogy Tordaturon a tanügyi, káderek . lakás, 
viszonyai és; rtlás szükségletei miért jelente
nek annyira sokadrangu kérdést? A tan
ügyi káderek egyrészénék még kályha sin- 

■ csen a lakásában.- Igaz, pillanatnyilag csak
nem mindegy, hogy van-e, vagy nincsen 
kályha —, mert ugyan mivel is raknák meg, 
amikor semmi fájuk nincsen ? Hovatovább 
a kerítéseket fogják eltüzelni. De volt olyan 
tanító is, akinek a néptanács sokáig még la
kást sem biztosított és csak többszöri nó
gatásra utalt ki — egy csupasz falakból 
álló szobát. A néptanácsnak arra kellene 
buzdítania a szülőket, hogy mindnyájan 
küldjék az iskolába tanköteles gyermekeiket. 
De milyen lélekkel tehetik ezt meg, t nikor 
az iskolában dideregnek a gyermekek — fa 
hiány miatt?

A taníttatás kérdése, a jövő káderek kér
dése szocialista építésünk központi kérdései 
közé tartozik. Gondolkozzék ezen és szűrje 
le belőle a tanulságot a tordaturi néptanács 
és vele együtt mindazok a helyi szervek, 
amelyek egyes kérdések hallatám néha a 
fülükre fekszenek.

(o. I.)

lifrfolAmánwaV- Érdeklődni Széchenyi-tér 1. I. emelet, 4. —
... - AXUZílVUieXlyeK KÉT fiatalember .lakást, kaphat. Deportál tak-

. VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS, A szép idő, é{. szám’
szakai fagyokkal és erős nappali felmelege
déssel tovább tart. Kolozsváron kedden haj
nalban mínusz 4 fok, délben 13 fok volt, -a .
légnyomás 777 mm., 'alig változik.

DONÁT-NEGYEDBEN sürgősen,, olcsón 
eladó gyümölcsös, Vásile Lupu-utca, 52 szám. 
—- ZOMÁNCOZOTT konyhakemencét ve
szek,' Sindicatelor-utca: 4 szám. Munkás-moz-, 
góvab szemben, —- ELADÓ fekete női téli- 
kabát barna breitschwanz-plüss női bundá
nak, •Vágy bundabélésnek; antik ebédlőkre- 
denc (biedermayer), .kristály :pohár-szervi- , 
zek, len ágyhuzatok.: nagy. paplanlepedő,. da- 
niasztabfószok, használt .gyapjumatrácok, ab- 
lakpárnák, párnatoll, . Széchényi-ter .1; .1. 
emelet, 4. — KÖZPONTI 2 szobás, • hallos . 
összkomfortos . lakásomat elcserélném köz
ponti nagy szoba, konyha komfortossal, vagy 
két . szóba 'komfortossal. Telefon: 15—-40. — 
ELADÓ ebédlőberendezés székek nélkül, 
WC. komplett. felszereléssel, FenesirUt 105. 
(1-es autóbusz),délután ,5:,tői.' — MOTOR-

AZ ELSŐ KÍNAI MŰVÉSZFILM .

KOLOZSVÁRON

„SZIKRÁK"
kuo-Min. a Munka Hőse, uj világot épi t

Népmozgó." (Popular)

A MAXIM GORKIJ MOZGÓ 
bemutatja a szovjet filmművészet nagy

szerű alkotását, . .
, A PUSKÁS EMBER

cimü filmet. Főszerepben: M. Strauch, 
M. Gelovani, Borisz Csirkov Nyikoláj 
Cserkászov. ■—-Előadások kezdete: -3, 5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt II 

* ófakor matiné.

KERÉKPÁR 
utca 12 szám,

KÓO-as 'DKW el adó. Bolyai.

rés ‘ idősebb nő.
' IDŐSEBB i lakótársnőt ké- 

Gutenberg-utca 34 szám,
délután 2—5 közölt, Szabó, SEZLÖN, 
.erős, . jókarban lévő, sürgősen eladó. Liliom_ 
utca 19 szám.- — ELADÓK, körkötőgép 8-as, 
íróasztal, fekete csikóbunda. Avram. láncú-:
utca 7 szám.
ynitésére . -alkalmas

KLINIKÁK közelében villa !
gyümölcsöskert eladó.

A SZOVJETUNIÓBAN RENDEZIK MEG A 
LEGKÖZELEBBI

RÖPLABDA VILÁGBAJNOKSÁGOT

MOSZKVA. — Iván Voreskov a szovjet 
küldöttség vezetője, aki Párizsban résztvett 
á Nemzetközi Röplabda Szövetség értekez
letén, a következő nyilatkozatot torta, a
TASS iroda munkatársának:

„A Nemzetközi Röplabda Szövetség érte
kezletén 23 ország vett részt, többek között 
a Szovjetunió, Román Népköztársaság, Ma
gyar Népköztársaság, Bolgár Népköztársa
ság, Lengyel Köztársaság, Belgium, Brazília, 
Franciaország, Olaszország és Hollandia. Az 
értekezlet, határozatot hozott, amely szerint 
1932 évi női és férfi röplabda világbajnok
ságokat augusztusban, Moszkvában rendezik 
meg- mig a legközelebbi Európa röplabda
bajnokságot 1955-ben Bukarestben tartják 
meg.. Az -értekezleten több uj tagot vettek 
fel a szövetségbe, köztük a Német Demok
ratikus Köztársaságot is. Megszavazták a 
nemzetközi röplabda bírói elmet. A Szovjet
unió részéről Stcpanov, Priamsnikov, Sini- 
iin és Bersin kapták meg a nemzetközi bí
rói címet.

Az értekezlet felhívást bocsájlotl ki, 
amelyben felhívja a világ röplabda játd/cO- 
salt, hogy csatlakozzanak a Béke Világta
nácsa öthatalmi békcegyczményt követelő 
f/Ihwásához.”

MA SZERDÁN DÉLUTÁN TUDOMÁNY— 
HERBÁK JÁNOS BARÁTSÁGOS LABDA
RUGÓ MÉRKŐZÉS A ROMÁN—SZOVJET 
BARÁTSÁG HÓNAPJA TISZTELETÉRE

KOLOZSVÁR. — A Román—Szovjet Ba
rátság Hónapja tiszteletére ma szerdán dél
után kettős barátsáROf> mérkőzés lesz a ..Gh. 
Ghcorghiu-Dcj” sporttelepen. Délután 3 óra.

: ■ -A „HERBÁK JÁNOS--MÜVEK 
sürgősen ideiglenesen alkalmaz 11 szak
képzett lakatost. Jelentkezni a „Herbák 
János'‘-müvek adminisztrációs osztó-' 
i • lyáú Zsdanov-té'r 4—5 szám.

non*

kor a Tudomány Kézilabda csapata, majd 4 
órakor a Tudomány labdarugó csapata ját-
szik a „Herbák , ,'Jár.os”-müvek együttese 
ellen. A kettős mérkőzést olcsó beléptidijak 
mellett rendezik még. ,

A BUKARESTI DINAMÓ

férfi röplabda csapata, a RNK bajnokságok 
küzdelmei során csütörtökön délután 3 óra
kor a „Victor Babes” stadionban a Tudo
mány ellen játszik. A fővárosi csapatban
négy játékos Mihajlescu, Constantinescu, 
Zeregie és Banica Teodorescu legutóbb reszt
vettek a berlini Főiskolai Világbajnokságon 
és a. párizsi Európa-bajnokságon.

KOLOZSVÁR ÖKÖLVÍVÓ

csapata,második mérkőzését is megnyerte a 
városok közötti kupamérkőzésen. Temesvá
ron vasárnap 39:18 arányiján győzött a vá
ros ökölvívó válogatottja ellen. A kolozs
vári versenyzők közül Ambrus <'s Bakos sze
lepeitek n legeredményesebben.

A RNK NEMZETKÖZI

kerékpáros bajnokságain, a francia rnnnkás 
sportszövetség (FSGT) szerezte meg a leg
több győzelmet,. A franciákon kívül a ma- 
gyai-, csehszlovák, bolgár, német és a román 
versenyzők értok cl kitűnő helyezéseket az, 
egyes vcrsenyszámokbnn.

Világosság
Felelős szerkesztő' LÁZÁR JÓZSEF 
Szerkesztőség: Horca-ut 6, II. emelet. 

Telefon: 15—35.
Kiadóhivatal: Molotov-utca 1G.

Telefon: 19—11.


